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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE 

ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 

 
Aos Vinte e Quatro dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezessete, 

(24/04/2017), às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 

Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 

GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 

FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MARCIA ELENA LOURENÇO MARI, 

PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI 

ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 

09 (Nove) Vereadores. Na seqüência o Presidente Valter Colonello, declarou 

aberta a Sessão Ordinária, convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, 

para proceder à leitura de um trecho bíblico. Na seqüência, solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

correspondente ao dia 17.04.2017, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Logo após solicitou ao 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura das 

correspondências. Ofício nº. 12.2017 – Colégio Estadual Helena Kolody. Não 

havendo matérias a serem lidas o Presidente deixou a palavra livre para tratar de 

Assuntos de Interesse Público. Ninguém querendo fazer uso da palavra o 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO EM 2º TURNO SOBRE O 

PROJETO DE LEI N.º 17/2017 - Dispõe sobre criação de cargo de provimento 

efetivo no Anexo I, da Lei Municipal nº. 1.075/2011 de 17 de junho de 2011 e dá 

outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem dia o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador 

Paulo Sérgio Abel dos Santos, disse que a convite do Pastor Ruffo, participou de 

um culto na Igreja Assembléia de Deus, no dia 22.04 próximo passado, com a 

Psicóloga - Preletora Dra. Edna Maria Nogueira da Silva, o qual foi muito 

proveitoso, onde estão sempre preocupados em trazer o melhor para as famílias. 

Parabenizou por cada ato, cada ação que os Pastores/Igrejas, estão fazendo em 

prol da comunidade. Parabenizou o Presidente dessa Casa de Leis, pela seriedade 

com que vem conduzindo os trabalhos aqui realizados. Com a palavra o Vereador 
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Ademir Galhardo Romero, que deixou as condolências dessa Casa de Leis pelo 

passamento dos Senhores Juvenal e Adalberto Gozzi, pessoas essas que muito 

contribuíram para o desenvolvimento de Terra Boa. Teceu comentários ainda a 

respeito da comemoração dos 517 anos do descobrimento do Brasil. Que esse 

descobrimento seja cada vez mais voltado principalmente para os que comandam 

nosso país, todos os políticos, que se descubra o bom senso a imparcialidade, 

honestidade e comprometimento com a população. Que não seja meramente a si 

próprio e sim ao interesse comum. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o 

qual agradeceu os companheiros pela participação na reunião onde foi discutido o 

orçamento. Parabenizou o Tiago, pela viagem ao mundo, mais especificamente 

para Dubai. Disse que achou interessante e que ficou emocionado pelo esforço. 

Disse que a população de Terra Boa deve se orgulhar por mostrar que Terra Boa 

tem pessoas que trabalham com honestidade e seriedade. Parabenizou a 

administração pública pelo rebaixamento da iluminação em frente às escolas. 

Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a 

todos pela presença declarando encerrada a presente sessão.  

              Sala das Sessões 24 de Abril de 2017. 

 

 

VALTER COLONELLO - PRESIDENTE  

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO - 1º SECRETÁRIO 


